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1. Hareket halindeki cisimlerin hareket yoniine,
I. itmekuvveti
Il. Cekme kuvveti
I1l. Stirtinme kuvveti

verilen kuvvetlerden hangileri zit yénde etki eder?

A)Yalniz I, B)lvell.
C)livelll. D)1, 1 velll.

2. Asagida verilenlerin hangisinde cismin hareket
yonii ile siirtiinme kuvvetinin yonii dogru
gosterilmigtir?

A) Hareket yoénu B) Hareket yonu
—>

Sirtuinme  Surtinme
kuvveti kuvveti
—> — >

C) Hareket yoni

Sarttinme Sirttinme
kuvveti . . kuvveti
<——— —>

D) Hareket yona

3. Siirtlinme kuvvetinin birimi asagidakilerden

hangisidir?
A) Newton B) Gram
C) Kilogram D) Metre
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Stileyman Altintas - Sirin Altintas

(
L

4. Asagidaki etkinlikte verilen ifadelerin dogru veya
yanlis olma durumuna gdére uygun yoldan
ilerlenecektir.

Birbirine temas eden iki ylizey
arasinda meydana gelen

hareketi engelleyici kuvvete
sUrtinme kuvveti denir.

Dogru Yanhs

Purtzlt yuzeylerde Surtinme kuvvetinin

gunluk yasantimizda
faydalari vardir.

sirtinme kuvveti
daha fazla olur.

Dogru Yanhs  Dogru Yanhsg
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1. Cikis 2.Ckis 3. Cikig 4. Cikis

Buna gore, etkinlik hatasiz tamamlanirsa kag
numarali ¢ikisa ulasilir?

A)1.Cikis B)2.Cikis
C)3.Cikis D)4.Cikis

5. Asagida verilen islemlerden hangisinde
siirtlinme kuvvetinin arttirllmasi amaglanmistir?

B)

Kapi1 menteselerinin

Buzlu yollara

yaglanmasi kum dokilmesi
C) -
{‘
El arabasina Ugaklarin ucunun

tekerlek takilmasi sivri yapllmasi




. Siirtlinme kuvvetiile ilgili,

[. Sdrtinme kuvveti ylizeyin cinsine baglidir.

[I. Strtinme kuvveti temas gerektiren bir kuvvettir.

[ll. Strtinme kuvvetinin hayatimizi zorlastirici etki-
lerivardir.

verilen ifadelerden hangileri dogrudur?

A)Yalnizl. B)lvell.
C)llvelll. D)1, llvelll.

. Asagida verilen araglarin hangisinin yapiminda
surtiinme kuvvetinin arttirlmasi amaglanmigtir?

A)

Ugak Gemi

\

Yarig arabasi Parasut

8. Asagida verilen araglardan hangisine hem hava
direnci hem su direnci etki eder?
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Stileyman Altintas - Sirin Altintas

(
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Denizalti

9. Esit yiukseklikten birakilan asagidaki 6zdes

misketlerden hangisi en fazla yol alabilir?

A) B)
hk h&

Hall Zemin Cakil Zemin

Cc) D)
h& h&

Toprak Zemin

Mermer Zemin

10.0zdes P, R ve S toplari asagida verilen (g farkl
ortamda esit yikseklikten kaplarin igine serbest
birakiliyor.

P R
o o o

Hava

Hava

Buna gore, toplarin kap tabanlarina ulagsma
siireleri arasindaki iliski asagidakilerin
hangisinde dogru verilmistir?

A)P>S>R B)R>S>P
C)P>R>S D)P=R=S
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